## 扬州亚星客车股份有限公司 关于本次终止上市事项现金选择权 股份清算与交割的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

扬州亚星客车股份有限公司(以下简称"公司")拟以股东大会决议方式主 动撤回 A 股股票在上海证券交易所的上市交易,并转而申请在全国中小企业股份 转让系统转让(以下简称"本次终止上市")。本次终止上市事项已经公司 2024 年第三次临时股东大会审议通过。

公司已于 2024 年 8 月 29 日披露了《关于本次终止上市事项现金选择权申报 公告》,并分别于2024年9月6日披露了《扬州亚星客车股份有限公司关于本次 终止上市事项现金选择权开始申报提示性公告》、于2024年9月7日披露了《扬 州亚星客车股份有限公司关于本次终止上市事项现金选择权申报尚余 2 个交易日 的提示性公告》、于 2024 年 9 月 10 日披露了《扬州亚星客车股份有限公司关于 本次终止上市事项现金选择权尚余 1 个交易日暨结束申报提示性公告》。本次现 金选择权的申报主体于 2024 年 9 月 6 日(星期五)、9 月 9 日(星期一)、9 月 10 日(星期二)的 9:30-11:30、13:00-15:00 进行了现金选择权申报。

公司于 2024 年 9 月 13 日披露了《扬州亚星客车股份有限公司关于本次终止 上市事项现金选择权申报结果的公告》,根据中国证券登记结算有限责任公司上 海分公司提供的申报原始数据,经公司根据有效申报的原则进行筛选核对,在本 次现金选择权申报期间(9月6日、9月9日、9月10日),有效申报的股份数量 为 96,086,784 股。

截至本公告日,现金选择权提供方潍柴(扬州)投资有限公司已完成向中国 证券登记结算有限责任公司上海分公司现金选择权资金汇付,有关股份的清算过 户手续将根据相关规定于近日办理。

特此公告。

扬州亚星客车股份有限公司董事会 二〇二四年九月十三日